

2020 锡马报名正式启动

全马再次扩容至 22000 人

本报讯(晚报记者 璎璐)昨天,2020 无锡马拉松报名正式启动。在刚升级成为世界田径路跑赛银标赛事之后,锡马获得了更多的选手关注,预计明年的锡马将再创报名人数新纪录。

据悉,新一年的锡马将在 2020 年 3 月 22 日 7:30 鸣枪起跑,赛事依旧设置有马拉松、半程马拉松和迷你马拉松(5 公里)三大比赛项目,其中半马和迷你马分别还是 10000 人和 3000 人,马拉松项目则相较于去年扩容 2000 人,达到 22000 人的规模。

今年的赛事依旧将采用抽签加候补的方式产生参赛名额,从昨天 10:00 开启报名通道之后,至 12 月 17 日 17:00 报名截止,抽签结果将在 12 月 24 日公布。自从 2015 年汇跑赛事创造性地在比赛中使用报名退出与候补机制之后,无锡马拉松自从 2017 年开始运用该项技术,人性化地报名方式也获得了参赛选手的称赞。如若已经获得参赛资格想要退出,

在 2020 年 2 月 15 日之前退出可退还 80% 报名费,2 月 16 日至 2 月 29 日退出则退还 50% 报名费,此后不允许中签选手申请退出。

在所有的参赛选手报名抽签获得资格之外,组委会在今年依旧设置有多类直通名额,其中,在 2014 年至 2019 年中报名五届或更多锡马任意项目且获得参赛资格的选手,可以自动获得参赛资格,免于抽签。除了“挚爱直通名额”之外,针对国家田径协会近两年 A1 类赛事成绩排名,马拉松项目和半程马拉松项目分别将有 3000 人和 600 人获得“精英直通名额”。从 29 岁以下年龄组,到 60 岁以上年龄组,8 个年龄组的具体直通成绩将随抽签结果同时公布,按照排名进行直通。今年赛事依旧携手无锡灵山慈善基金会“大爱清尘”项目,马拉松项目开放 300 个慈善名额,半马则有 200 个慈善名额。选手可免于抽签获得 2020 锡马参赛资格,报满截止。

通信系统实现“传输通” 地铁 3 号线距离通车又近一步

本报讯 昨从无锡地铁集团获悉,地铁 3 号线继“洞通”、“轨通”、“电通”之后,又迎来一个里程碑节点——“传输通”顺利完成。这标志着地铁 3 号线站后综合工程全面进入调试阶段,距离地铁 3 号线通车又近了一步。

通信传输系统是通信系统中的骨干系统,能迅速、准确、可靠地传送地铁运营所需要的各种信息。地铁 3 号线传输系统采用便于维护的光纤数字传输设备组网,构成了承载语音、数据和图像等各种信息的多业务传输平台,并具有自愈保护功能。全线通过高速率大容量传输网络设备,经过地铁 1 号线控制中心、人民医院站直至地铁站无锡火车站,将 3 号线控制中心、车辆段、停车场及 21 个车站紧密连接,为公务电话、专用电话、无线、视频监控、乘客信息、信号系统及自动售检票等 16 个系统提供了安全可靠的传输通道。

无锡地铁建设分公司相关负责人介绍,在调试过程中,地铁建设者彻夜忙碌在调试一线。为了能够早日为地铁 3 号线后续调试扫清障碍、实现优质高效的开通试运营目标,地铁 3 号线传输系统调试采用“成熟一个、单调一个,成熟一段、联调一段”的策略,最大化地争取可调试时间,最终比原定计划提前两天实现“传输通”。通信传输系统的顺利开通使得原本孤立的各站点实现了互联互通,为区间“无

线通”、“电话通”等关键节点的实现提供了通信条件,更为接下来的冷滑、动车调试、运营入驻及各系统设备联调奠定了重要基础。

据悉,地铁 3 号线起于惠山城铁站,止于硕放机场站。该线路全长 28.5 公里,全部为地下线,设置 21 座车站,平均站间距 1.4 公里。作为由西北到东南斜穿无锡城区的一条城市轨道交通路线,地铁 3 号线沿线经钱桥镇、吴桥、青石路、无锡火车站、锡沪路、太湖花园、新区开发区、新区城际站和机场等,对完善无锡交通枢纽体系、加速城市的功能分区、缓解城市土地资源稀缺问题等方面均具有重要意义,预计 2020 年年底通车运营。(蔡佳)

体彩精神引领体彩人砥砺前行 ——体彩 25 周年系列报道

责任、诚信、团结、创新,2012 年 2 月 21 日,在全国体育彩票工作会议上,涵盖了这八个字的体彩精神被首次提出,这是体育彩票多年发展过程中凝聚的精神力量,也是一代代体彩工作者共同的价值追求,在社会主义核心价值观体系建设中发挥着独特作用。

责任是基石。中国体育彩票在全国统一发行 25 年,从 1994 年至 1995 年的 10 亿元发行量,到 2018 年的年发行量超过 2869 亿元。目前为止,累计筹集公益金超过 5000 亿元,不仅为我国的公益事业作出突出贡献,也成为 GDP 的重要贡献力量;不仅向社会提供直接就业岗位 50 万个,还带动了体育、文化、科技、印刷、新闻等相关产业的发展。

诚信是灵魂。公信力是体育彩票的生存之本,“公开、公平、公正”的发行原则和诚信为本的理念贯穿体育彩票事业发展的全过程。体彩“阳光开奖”就是一种彰显体彩公信力的表现。近年来不断涌现的体彩诚信业主,他们在为体彩销量作出贡献的同时,更发扬了“诚信”这一可贵的体彩精神。

团结是核心。回顾体育彩票发展历程,有过辉煌,也曾经历低谷,但团结的精神始终如一。每年各地体彩积极开展文体活动,加强体彩团队合作精神和增强团队凝聚力;年复一年,各地体彩机构工作人员都会在春节前夕走访网点,慰问一线销售人员,关爱销售人员的身心健康,对遇到重大困难的销售人员予以资助。面对自然灾害,全国体

彩人更是全心全意、齐心协力,捐款捐物抗震救灾。团结的精神早已植根于每一个体彩人的内心。

创新是精髓。创新是体育彩票发展的不竭动力,体现了体育彩票积极进取的精神风貌。体彩人秉承“更快、更高、更强”的体育精神,挑战自我、追求卓越,以科学发展观为指导,坚持产品创新、技术创新、渠道创新、管理创新,为做强体彩事业、实现可持续发展不懈努力。

“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神绝不仅仅只是一句口号,体彩人努力将其践行于日常工作中。宁夏体彩业主杨步红曾获第六届“全国道德模范提名奖”,她多次归还为购彩者保管的大奖彩票,热心帮助贫困学生,平时替小区居民收快递,她从不收费,对于大家留下的五毛、一元的“感谢费”,她总是存到一定数额再集中捐出去。山东体彩业主石庆刚身残志坚,作为弱势群体的一员,他没有等、没有要,而是自强不息、自主创业,年销体彩千万元的成绩,令许多同行敬佩,自己创业成功后,石庆刚还力所能及地帮助需要帮助的其他残疾人,让他们也能够通过自己的努力自力更生。有责任、有担当、有诚信、有想法,他们只是体彩业主的一个缩影,这样的体彩人在全国还有很多很多,并且都在用行动践行着“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。



师傅领进门 中奖看徒弟 南通购彩者领走体彩大乐透 1000 万元大奖

俗话说,师傅领进门,修行在个人。在江苏彩市,却发生了一件师傅领进门,徒弟一举超越师傅的趣事。南通购彩者赵先生是体育彩票的忠实粉丝,彩龄超过 10 年。在他的带动下,妻子王女士也买起了彩票,夫妻二人开玩笑时还常以师徒相称。令赵先生没有想到的是,自己心心念念的体彩大乐透千万头奖,这次居然被徒弟中到了。日前,这对彩市“师徒”一起来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

调整后的随机号命中大乐透头奖

王女士带来的是一张 5 注号码的单式票,购于南通 3206006192 体彩网点。该票第 3 注号码“04-05-19-25-26+01-11”与 19135 期大乐透开奖号码完全一致,中得 1000 万元头奖。王女士介绍说,这张彩票是随机选号,不过后区号码是她调整过的。此时,坐在一旁等候的赵先生连忙插话道,“她买彩票还是我领进门的,这下好了,师傅没中大奖,倒给徒弟中到了!”

原来,赵先生彩龄超过 10 年,平时有空的时候喜欢研究大乐透历史开奖号码,然后自选号投注。眼见着爱人对彩票兴趣这么浓厚,王女士也开始了购彩尝试。不过她是以随机为主,有时会在随机号的基础上进行调整。夫妻二人经常会交流选号经验,但投注的时候还是各自为战。

赵先生此前曾中过体彩 22 选 5 的一等奖,虽然奖金只有 2 万多,但他一直引以为傲。这次王女士一下子就中了大乐透千万头奖,赵先生认为自己很难再超越了,心里难免觉得有些遗憾。他表示,“接下来我买大乐透一定要追加投注了,争取中个 1800 万元的追加头奖。”

惠民大放送已送出 167 部华为手机

江苏体彩开展的“大乐透惠民大放送”活动正在进行中,截至大乐透第 19139 期,活动共送出 167 部华为 Mate30 手机,97904 张 10 元大乐透随机彩票,979753 张 2 元大乐透随机彩票。

该活动将持续至 2019 年 12 月 9 日 20:00 截止销售的大乐透第 19141 期。活动期间,购买超级大乐透单票满 10 元,且票面出现特定幸运文字的,则可获得相应奖品。具体如下:票面出现“恭喜中得一部华为 Mate30 手机 请当场兑 离店无效”,奖励价值 4000 元华为 Mate30 手机一部;票面出现“恭喜中得 10 元大乐透随机票一张”,奖励价值 10 元大乐透随机彩票一张;票面出现“恭喜中得 2 元大乐透随机票一张”,奖励价值 2 元大乐透随机彩票一张。多期票仅在首次购买时参与活动,兑奖后换票不参与活动。

目前离活动截止仅剩几天,感兴趣的朋友请抓紧时间到身边的体彩网点参与。(苏缙)